
項　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

授業において指導方法、指導内容を工夫された授業が多いですか 8.0% 43.7% 31.9% 8.5% 7.4% 39.5% 43.4% 9.8% 7.3% 27.2% 43.7% 21.6%

予習・復習をよくやっていますか 3.1% 20.6% 31.4% 36.0% 3.9% 16.8% 39.1% 40.2% 4.6% 16.0% 26.0% 52.9%

毎時間の授業内容を理解していますか 6.9% 38.8% 33.9% 12.1% 9.4% 46.5% 34.0% 10.2% 7.3% 41.0% 32.5% 18.4%

疑問点などを先生によく質問をしますか 7.2% 21.9% 32.1% 30.3% 6.3% 21.1% 37.5% 35.2% 8.0% 21.8% 28.9% 40.3%

充実した学校生活を送っていますか 30.8% 42.4% 12.3% 6.9% 25.0% 45.7% 19.9% 9.4% 31.1% 35.0% 21.4% 12.4%

連絡プリント類は、忘れずに保護者に見せていますか 24.7% 35.5% 21.1% 10.5% 25.8% 32.8% 27.3% 14.1% 14.6% 28.2% 30.3% 26.5%

遅刻をしないように心がけていますか 49.4% 26.2% 12.1% 4.1% 56.6% 28.1% 10.5% 4.7% 41.3% 30.1% 18.9% 9.0%

挨拶がきちんとできていますか 35.7% 40.9% 12.1% 4.6% 35.5% 42.2% 16.8% 5.5% 33.5% 37.6% 20.1% 7.8%

本校の生活指導は厳しいと思いますか 22.6% 28.8% 23.7% 16.5% 27.0% 32.0% 27.0% 14.1% 27.7% 28.2% 27.2% 15.8%

進路に応じた多様な選択教科が設定されていますか 12.9% 43.2% 25.4% 9.8% 10.5% 46.5% 35.5% 7.4% 10.0% 38.1% 35.9% 15.8%

進路指導について必要な情報が提供されていますか 14.1% 41.1% 27.0% 9.0% 8.6% 42.2% 38.7% 10.5% 11.7% 37.9% 33.3% 16.7%

本校の課外授業は充実していますか 12.1% 37.0% 30.6% 11.8% 10.2% 35.5% 40.6% 13.7% 9.7% 29.4% 39.6% 20.6%

生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれますか 13.6% 36.5% 27.0% 14.1% 14.5% 37.1% 35.2% 13.3% 11.7% 30.1% 34.7% 23.3%

教育相談室の場所や利用の仕方を知っていますか 11.1% 22.6% 26.5% 30.6% 8.2% 15.6% 34.8% 41.4% 12.9% 16.7% 24.3% 45.6%

教育相談室は利用しやすいですか 15.4% 23.7% 29.0% 31.9% 3.9% 12.9% 40.6% 42.6% 7.8% 15.0% 29.1% 47.3%

外部の相談機関の情報は提供されていますか 6.7% 26.7% 32.4% 23.9% 5.5% 19.1% 38.3% 37.1% 6.1% 19.2% 37.6% 36.2%

本校の部活動は活発ですか 13.6% 28.5% 28.5% 18.8% 9.8% 27.3% 34.8% 28.1% 9.5% 25.2% 34.2% 30.8%

本校の生徒会活動は活発で関心がありますか 10.0% 29.6% 31.1% 19.8% 7.0% 26.2% 38.3% 28.5% 8.5% 20.1% 30.8% 40.0%

本校は生徒や生徒会の意見を聞いていると思いますか 8.2% 38.0% 27.0% 18.3% 7.8% 29.7% 36.7% 25.8% 4.6% 23.8% 38.1% 32.8%

本校の学校行事は活発ですか 20.3% 31.9% 25.2% 13.9% 15.2% 34.0% 32.8% 18.0% 26.9% 31.1% 25.7% 15.3%

学校評価アンケート集計結果（生徒）

（Ａ　そう思う   　Ｂ　少しはそう思う   　Ｃ　あまりそう思わない   Ｄ　そう思わない）
平成２２年度 平成２１年度 平成２０年度


